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 Noviny obce Křoví     leden 2025 

 
 
Vážení spoluobčané,  

chtěl bych Vám všem popřát 

vše nejlepší do nového roku, 

a hlavně pevné zdraví, 

mnoho úspěchu ve Vašich 

osobních i pracovních 

životech a přál bych si, aby 

rok 2025 byl bez všech 

negativních událostí, aby se 

zlepšila bezpečnost nejen 

nás, ale i všech lidí ve světě a 

v našich životech převládly vzájemné porozumění, respekt, úcta a láska 

ke svým nejbližším, sousedům a vůbec všem lidem a přírodě kolem nás. 

Je ovšem zřejmé, že pouhé přání a chování většiny slušných lidí však 

nemusí stačit k tomu, abychom vytvořili v naší obci příjemné prostředí 

pro život. Jistě se každý z nás o vánočních svátcích zamyslel nad svým 

životem a dal si předsevzetí, co by chtěl ve svém životě zlepšit. Zahrňte, 

prosím, také do těchto předsevzetí i vztah k druhým lidem a popřemý-

šlejme o tom, jak lidem v našem okolí pomoci a usnadnit jim život. 

Pokud nemůžeme pomoci víc, i slušný pozdrav, úsměv a projev souná-

ležitosti může druhého potěšit a nás nic nestojí. Stejně tak bychom 

neměli být lhostejní k projevům nenávisti, pomluv a šíření lží. Jde o vel-

mi nebezpečný jev poslední doby, který zamořuje naši společnost a stává 

se bohužel běžnou normou projevu. Měli bychom proto najít v sobě tu 

sílu a šiřitele těchto nálad napomenout a nedopřávat jim k těmto akti-

vitám prostor. Vím, není to vždy jednoduché, hloupost a agresivita často 

spolu souzní. Naštěstí to ke mně na úřad máte kousek, a tak se pravdu 

můžete dozvědět hned a lehce, když se mě zeptáte. 
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Vedení obce vstupuje do nového roku s ambicemi a sebedůvěrou. Naše 

plány do dalších let jsou vedeny snahou vyřešit velkou spoustu malých i 

zásadních a dosud neřešených věcí a projektů, které nám v budoucnu 

mohou zlepšovat život. K úspěšnému řešení a realizaci je ovšem zapo-

třebí velká dávka pracovitosti, odvahy, vzájemné komunikace a tolerance, 

kdy je nutné na společný cíl najít i prostředky a časový plán pro jeho 

uskutečnění. V našem zásobníku projektů jsou zahrnuty desítky akcí, 

které lze rozdělit na projekty investiční, projekty spojené s kulturou a 

společenským životem a projekty rozvojové s dlouhodobou perspektivou 

a udržitelností. Ke všem těmto projektům je nutné zajistit finanční pro-

středky. S podrobným rozpočtem obce se můžete seznámit na webových 

stránkách naší obce a také jsme Vám ho zaslali v našich posledních novi-

nách. Ubezpečuji vás, že budeme i nadále dbát o obecní majetek a že ho 

budeme uchovávat a pečovat o něj. Společně s Vámi tedy budeme usi-

lovat o ochranu obecního majetku před jeho zničením, poškozením, od-

cizením nebo zneužitím. Chtěl bych se obrátit i na Vás jako občany obce, 

abyste obecní majetek chránili a chovali se k němu s ohleduplností a brá-

nili ho proti poškozování a vandalismu. 

Věřím, že se nám společně podaří udržet nastavený rozvoj naší obce, 

který povede k splnění vašich plánů. 

Děkuji Vám všem za příspěvky pro charitu v Tříkrálové sbírce v roce 

2025 jejíž výše u nás v obci byla 35 621,- Kč. Děkuji také maminkám a 

dětem, které letos chodily a snad Vás svým zpěvem trochu potěšily. 

V prvních dnech nového roku přišla do naší obce ledovka. I když má 

údržba komunikací u nás v obci vysokou úroveň, je zapotřebí dbát zvý-

šené opatrnosti. Nespoléhejte se pouze na to, že jsou chodníky a komu-

nikace evidentně prohrnuty a posypány, ale buďte opatrní a přizpůsobte 

styl chůze a rychlost při řízení vozidel zimním podmínkám. Dbejte o se-

be a své zdraví, ať si můžeme s Vlastou letos v Adventu opět zazpívat. 

Vše nejlepší v roce 2025 

                                                    Luboš Mencler, starosta obce 
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Společenská  kronika                                

V měsíci lednu 2025 oslaví významné životní jubileum 

pan M. Ráček    81 let 

  

Srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody. 

 

 

 
 

 
  

V měsíci prosinci 2024 zemřel pan František Knotek, Křoví 46. 
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 Tříkrálová sbírka 2025 

 
V sobotu 4. ledna 2025 v odpoledních hodinách proběhla již tradiční 
Tříkrálová sbírka. Králové krásně zpívali a křídou žehnali  K+M+B. 
Obchůzka nám trvala asi dvě hodiny. V letošním roce se vybralo 
krásných 35 621 Kč. Touto cestou bych chtěla poděkovat za Vaše 
příspěvky a milá setkání, na která se vždy velmi těšíme. Všem králům a 
jejich vedoucím děkuji za podporu a jejich  kladný přístup. 
 
Do nového roku 2025  Vám přeji  splnění všech přání, pevné zdraví a 
štěstí.                      
                                                                   Marie Domesová  
 
Děkuji paní Marii Domesové za organizaci Tříkrálové sbírky. Všechny fotografie si 
můžete prohlédnout na www.obec-krovi.cz 
                                                                     Šárka Křivánková 

                                                  
 

 

http://www.obec-krovi.cz/
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Informace z obecního úřadu 

Od ledna 2025 můžete hradit níže uvedené poplatky: 
 

Poplatek za 
psy 

Dle OZV 
2/2023 

Částka 100,- 
Kč za každého 
psa 

Splatné do 
31.3.2025 

 

Poplatek za 
odvoz 
popelnice 

Dle OZV 
1/2023 

Částka 800,- 
za jednoho 
poplatníka 

Pro občany 
s trvalým 
pobytem 2 
splátky do 
31.3. a do 
30.6.2025 
-------------- 
Pro 
chalupáře 
do 
31.3.2025 

Osvobozeno 
pro nezletilé 
do 18ti let 
věku 
s trvalým 
pobytem 
v obci 800,-
Kč a pro 
osoby 
s trvalým 
pobytem 
v obci nad 70 
let 400,- Kč. 

Poplatek za 
užívání 
veřejného 
prostranství 

Dle OZV 
3/2023 

Dle částek 
uvedených ve 
vyhlášce 

Splatné dle 
vyhlášky 

 

Pachtovné 
a nájemné 
z užívání 
obecních 
pozemků 

Nájemní a 
pachtovní 
smlouvy 

Částky 
uvedené ve 
smlouvách 

Splatné do 
31.3.2025 

 

 
NEBUDEME ZASÍLAT VÝMĚR NA ÚHRADU POPLATKŮ !!!! 
 

Pokyny k platbě:   
Variabilní symbol = číslo popisné domu 

• platba na účet Obce Křoví číslo 5904045319/0800 

• platba v hotovosti  na Poště Partner Křoví: (telefon 564 571 006) 
   pondělí 7 – 11 hod a 14 – 17 hod  

úterý     7 -  11 hod a 14 – 15:30 hod 
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středa   7 -  11 hod a 14 – 15:30 hod 
čtvrtek  7 -  11 hod a 14 – 15:30 hod 
pátek    7 -  12:45 hod 

 

Při všech platbách nezapomeňte zadat variabilní 
symbol, abychom mohli identifikovat platbu !!!!! 
 
 
 
 
 

ZNÁMKY NA POPELNICE DOSTANE 
POPLATNÍK PO ÚHRADĚ POPLATKU NA 
POŠTĚ PARTNER KŘOVÍ. 
 

Technické služby Velká Bíteš upozorňují, že nebudou po 
1.3.2025 vyvážet popelnice na domovní odpad, na kterých 
nebudou nalepené známky !!!! 
 
 
 
 
…………………………………………………………………………. 
  

Vodné 12/2024 
Upřesňuji informaci o placení vodného za 12/2024. 
1) Všem, kteří do 10.1.2025 nahlásili stav vodoměru, budeme podle 

skutečného stavu na vodoměru fakturovat vodné v lednu 2025 (se 
splatností na zaslaném výměru). 

2) Těm, kdo stav vodoměru nenahlásili, bude fakturováno období 
12/2024 poměrnou částí za 1 měsíc podle stavu vodoměru za 
období 12/2024 – 3/2025 v měsíci dubnu 2025. 
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Sběr textilu 
Ve sdělovacích prostředcích stále občany informují, že jsou obce 
povinny od letošního roku sbírat textil, aby nekončil v komunálním 
odpadu. 
Naši občané mají již několik let možnost dávat textil do kontejneru, 
který je za dolním obchodem. Nově mohou dávat vytříděný textil i do 
RE-USE centra (provoz pondělí a středa od 15 do 17 hodin), kde ho 
dají buď k dalšímu použití, nebo do kontejneru (použité a roztrhané 
věci).  
 
 
 
Co patří do kontejnerů na textil? 
Do kontejneru patří použité oblečení, tj. kabáty, kusy spodního a 
vrchního oblečení, páry bot, použité textilní výrobky, např. deky, závěsy, 
povlečení . Veškeré zde uložené textilie musí být čisté, suché, v dobrém 
stavu, složené a uložené v igelitových pytlích, páry bot přivázaných k 
sobě. 
 
Kam vyhodit plesnivé oblečení? 
Odpadní textil, rozbité boty, věci znečištěné, zapáchající, plesnivé či 
velmi zničené patří do sběrného dvora či do směsného odpadu. Do 
kontejnerů také nepatří koberce, matrace a velká zavazadla. 
 
Kam vyhodit peřové peřiny? 
Sběrný dvůr. 
Případně výkupna druhotných surovin. Jde o objemný odpad. Odneste 
na sběrný dvůr, pokud ho vaše obec provozuje nebo odevzdejte při 
mobilním svozu objemného odpadu. 
 
Kam vyhodit hadry? 
Vyprané, čisté a zabalené do plastového sáčku patří do kontejneru na 
textil. Jeho části však můžeme doma využívat ještě jako hadry a poté 
vyhodit do zbytkového odpadu. 
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Správa hřbitova v Křoví 
 
Žádáme všechny nájemníky, aby dodržovali nájemní smlouvy na 
hrobová místa na hřbitově v Křoví. 
Poslední dobou jsme zjistili, že někteří nájemci hrobových míst nedo-
držují tyto povinnosti nájemce hrobového místa (uvedené a podepsané 
nájemci v Nájemních smlouvách !!!): 
 
- Povolení/žádost o zřízení hrobového místa 
- Povolení/žádost o uložení zemřelého 
- Povolení/žádost o uložení zpopelněných ostatků – urny 
- Povolení/žádost o opravu/úpravu hrobového místa 
- Informace o výkopu hrobu 
- Udržovat pronajaté místo v řádném stavu 
- Bezodkladně a prokazatelně oznámit správci všechny změny právních 
skutečností, které se udály za platnosti této smlouvy 
 
Upozorňujeme, že evidence zemřelých je nutná z důvodu, že pokud 
zemře nájemce a o hrobové místo se dále starají potomci nebo příbuzní, 
nezjistíme, kdo je v hrobě uložen (a na které straně) a to potom bývá při 
pohřbívání dalšího zemřelého problém. Prosím hlaste uložení zemřelého 
nebo uložení zpopelněných ostatků – je to ve Vašem zájmu. 
 
Není také možné, aby si každý prováděl stavební úpravy bez písemného 
povolení správce pohřebiště. Upozorňujeme, že za takové jednání může 
správce pohřebiště uložit pokutu ve výši 10.000,- Kč !! 
 
 
                                                           Věra Janštová 
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       Rekonstrukce komunikace v obci Křoví 
 
Vážení spoluobčané,  
     rada naší obce jednala 5.12.2024 se zástupci Krajského úřadu Kraje 
Vysočina, odboru dopravy a silničního hospodářství a Krajskou správou a 
údržbou silnic Kraje Vysočina. Schůzka u nás na obecním úřadě 
navazovala na předchozí jednání o dopravě v naší obci, o kterých jsem Vás 
již v minulosti také informoval.  
     Mimo jiné jsme projednali a dohodli se na zahájení prací na společném 
projektu provedení generální rekonstrukce komunikace probíhající u nás 
v obci od křižovatky po kostel.   
     Jsem velmi rád, že se podařilo vyjednat zahájení společného projektu 
na opravu komunikace a že byly prolomeny podmínky kraje na schválení 
opravy komunikace za předpokladu, že si ji obec vezme do své správy a 
majetku, který kraj opakovaně požadoval. Chtěl bych Vám i v budoucnu 
sdělit, abyste byli při těchto majetkových převodech maximálně opatrní. 
Nesporné výhody spojené s vlastnictvím komunikace, jako je 
zjednodušení řízení při projektech, budování, přeložkách a opravách 
inženýrských sítí apod., pak jsou spojeny i s náklady na její údržbu, opravy 
a v horizontu desítek let i generální opravou.  Věřím, že se můj mnoholetý 
pevný postoj v této záležitosti obci vrátí v nákladech a následném rozvoji 
obce.  
        Půjde o největší investici kraje uskutečněnou v intravilánu naší obce 
po mnoha letech a je nutné se na ni řádně připravit. Vzhledem k tomu, že 
se tato investice dotkne všech občanů obce, chtěl bych i já zapojit všechny, 
kdo budou mít zájem, do připomínkového řízení a spolupráce na tomto 
projektu. 
       Předpokladem je, že mezi námi a KSÚSV dojde k uzavření smlouvy 
o společném postupu. S krajskou komunikací sousedí pozemky a stavební 
objekty obce, případně i jiných vlastníků. Je proto na místě posoudit stav 
těchto staveb a případně jejich opravy, tak jako např. rekonstrukce 
chodníku od sokolovny po požární zbrojnici, kterou obec připravuje a 
realizuje v souladu s rekonstrukcí komunikace.  
       Dohodli jsme se, že předložíme na KSÚSV požadavky na rozsah 
projekčních prací, budou prověřeny dostupné podklady o existenci a 
vlastnictví trubního vedení pod a v okolí komunikace, vedení sítí, 
chodníků, odvodnění, osvětlení apod. Následně pak bude zahájeno 
výběrové řízení na zajištění projektové dokumentace.   
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        Nejen, ale především nad tímto projektem budu pracovat každou 
sobotu v lednu a únoru tohoto roku tak, abych mohl partnerům na Kraji 
podat co nejlepší informace.  Každý z vás, a to nejen z členů zastupitelstva, 
má dveře otevřené a předpokládám, že mě v těchto měsících zastihne 
mimořádně i v sobotu mezi 8.00 – 10.00 hodinou na obecním úřadě, či 
v terénu při aktuálním šetření stavu komunikace. Neváhejte se za mnou 
v tomto čase stavit a v přátelské atmosféře (vařím výbornou kávu) 
prodiskutovat naše potřeby při plánování projektu komplexní opravy 
páteřní komunikace v naší obci. A proto vás chci požádat, abyste se 
zapojili a nebáli se za mnou dorazit, i když si nejste třeba jisti, zda váš 
nápad bude znít nepatřičně a sdělili mi ho. Tento sběr informací z terénu 
nám při jeho kvalitním zpracování může přinést také kvalitní výsledek.  
       Na samotný technický projekt opravy pak bude přirozeně navazovat 
dohoda o časovém plánu realizace, financování, objízdné trasy, dočasné 
značení apod. 
     Děkuji pracovníkům KSÚSV za přístup a vám předem za vaši práci a 
těším se na spolupráci.  
                                                     Luboš Mencler   
 

 
…………………………………………………………………………. 
 
 

Demolice domu č.p. 162 
 
V nejbližším období nás čeká další fáze spojená s úpravou návsi v obci 
Křoví. Jak jsem Vás v minulosti informoval, rozhodli jsme o koupi domu 
č.p. 162 na návsi po předchozí majitelce a vzhledem ke stavu domu se 
zastupitelstvo obce usneslo o jeho demolici.  Každý z vás se nyní na ka-
tastru obce může podívat, jak jsme díky předchozímu získání pozemků p. 
č.  100/3, 100/1, 101/3 a st. 72, zajistili velmi zajímavě ucelené pozemky 
v centru obce.  V současné době probíhá také změna územního plánu, 
kde tyto pozemky budou v budoucnu patřit do kategorie občanské 
vybavenosti určené pro rozvoj obce a potřeby jejích obyvatel. Jistě se 
jedná o velmi hodnotný majetek, díky němuž bude mít naše obec mož-
nost doplnit svoji občanskou vybavenost, ale to již budou další projekty.  
Jak jsem výše uvedl, nyní nás aktuálně čeká demolice domu č.p. 162. 
Vzhledem k velikosti a nákladnosti tohoto projektu bylo provedeno na 
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základě dokumentace vyhotovené Ing. arch. Michaelou Sýkorovou 
výběrové řízení na zhotovitele, které vyhrála firma ATIKA z Velkého 
Meziříčí.  Máme v plánu předat staveniště firmě 15.1.2025. Po tomto 
datu lze očekávat v této lokalitě zvýšený pohyb stavebních strojů a auto-
mobilů, včetně hluku a prachu. Vzhledem k známým skutečnostem jsme 
se snažili tuto akci naplánovat na zimní a brzké jarní měsíce. Celou akci 
bude dozorovat Ing. Jiří Dvořák, autorizovaný technický dozor staveb.  
Chtěl bych Vás proto požádat, abyste počítali s tím, že zde po dobu 
demolice bude zvýšené riziko spojené s nehodami a dejte prosím na sebe 
pozor, když v této lokalitě půjdete nebo pojedete. 
Některé z vás, kteří nemají dobré informace, mohla zmást aktivita na 
tomto domě uskutečněná 4.1.2025.  Požádal jsem naše hasiče o pomoc 
při zajištění likvidace oplocení a dalších částí tak, aby byl umožněn lepší 
přístup stavební technice a aby byly sníženy náklady na celkovou demo-
lici.  Chtěl bych tímto všem chlapům, co přišli, poděkovat za pomoc a 
jejich práci pro obec.  Nyní je staveniště zajištěno transparentní páskou a 
žádám vás, abyste nevstupovali do domu a jeho těsné blízkosti z důvodu 
vaší bezpečnosti.   
                                                                   Luboš  Mencler   
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Stručné zprávy ze školy 

Zdravíme všechny čtenáře v novém roce a přejeme dobrý rok. 
Vánoční prázdniny byly tentokrát dostatečně dlouhé na to, aby si malí i 
velcí odpočinuli a vstoupili do roku 2025 s energií a optimismem. 
Celý podzim se všichni snažili, aby vystoupení o první adventní neděli 
bylo co nejhezčí. Soudě podle rodičovských ohlasů bylo rozsvícení 
vánočního stromu zdařilé. 
Hned v prvním prosincovém týdnu proběhl Čertovský den. Škola i 
školka byla zcela zaplněna čerty, čerticemi i malými andílky. 
Zaneprázdněný Mikuláš tu alespoň zanechal pro malé i větší balíčky 
s dobrotami. 
Prosinec byl vůbec měsícem radostí. Celou školu provoněly vánoční 
stromky od pana Nohela a k nim později přibyla spousta her, knih i nová 
dřevěná kuchyňka splňující veškeré požadavky malých kuchařů. 
Děti a školáci spolu s učitelkami ještě v posledním prosincovém týdnu 
roznášeli místním seniorům vánoční přání a snad i trochu potěšení. 
 Tradičně se celá škola sešla 20.prosince u prostřeného stolu. Originální 
cukroví připravili školáci spolu s dospěláky. Zpívaly se koledy, krájela se 
jablíčka, pouštěly lodičky, lilo se olovo a rozdávaly dárky.  
No a potom konečně domů, těšit se na Vánoce, užívat pohádek, klidu, 
volna a rodiny. 
Když jsme se sešli 6. ledna ve škole, vypadali všichni spokojeně. 
Doufejme, že tento pocit přetrvá co nejdéle. 

                                                             Hana Večeřová, ředitelka školy 
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Předvánoční setkání 
 
Milí sousedé a kamarádi, 
chtěli bychom se s vámi podělit o námi i vámi(doufáme) prožité krásné 
předvánoční Pohlazení. Už asi 15 let jezdíme každou první adventní 
neděli hrát a zpívat koledy do Lhánic, to je Jančina rodná vesnice. 
Letos nám to odpadlo a najednou jsme si uvědomili, že by nám to chybě-
lo, tak jsme se na poslední chvíli rozhodli zpívat u nás doma. Ve středu 
před třetí adventní nedělí nám holky v obchodě vyvěsily naše oznámení 
o předvánočním zpívání koled a protože to bylo na poslední chvíli, tak 
jsme byli napjatí, jak to dopadne. Bylo to velice hezké, přišlo vás hodně, 
krásně jsme si zazpívali a udělali jsme si vánoční náladu. Doufáme, že se 
vám to také líbilo, děkujeme vám a přejeme vám všechno nejlepší a 
hodně zdraví do nového roku. 
   Vlasta a Jana Chloňovi 

 
Děkujeme manželům Chloňovým za organizaci krásné předvánoční akce 
a doufáme, že se tato akce stane tradicí každý rok. 
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………………………………………………………………………. 
 
 

 Taneční pro dospělé 
 
Zveme Vás do Tanečních pro dospělé, které se budou konat  
od neděle 12.1.2025 od 17 hodin v Sokolovně v Křoví. 
Cena kurzu je cca 2000/ pár/ 10 lekcí. 
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Pozvánka na VIII. MYSLIVECKÝ PLES 
 
 

Myslivecké sdružení Křižínkov – Křoví pořádá tradiční 

VIII. MYSLIVECKÝ PLES 

18.1.2025, od 20:00 hodin, v sokolovně TJ Sokol Křoví 

K tanci a poslechu kapela M.E.Š. 

Zvěřinová kuchyně, bohatá tombola. 

Vstupné 200 Kč – předprodej: 739 945 084 
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